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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di  ISTITUTO  

n. 11 - triennio 2015-18 
 
Numero Consiglieri eletti nel Consiglio di Istituto 16 
Sessione [ x ] ordinaria       Seduta [ x ] pubblica 
Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione del 25/10/2017  
pubblicato sul sito dell'I.C. di Cogliate, integrato dall'avviso personale ai consiglieri via mail   
In data 27/10/2017 alle ore 19:30 nella sede dell'I.C. di Cogliate si è riunito il Consiglio di Istituto in seduta 
straordinaria. 
Assume la presidenza  la  sig.ra Stefania Campagnola  
Svolge la funzione di segretario l’ins.te Laura Rebeschini 
Si procede all'appello nominale dei Consiglieri ai fini dell’insediamento del Consiglio: 
 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Zanetti Gabriella Dirigente Scolastico (membro di diritto) X  

2 Campagnola Stefania Consigliere (componente genitori) X  

3 Basilico Silverio       Consigliere (componente genitori) X  

4 Spotti Roberto Consigliere (componente genitori) X  

5 Paternò Mario  Consigliere (componente genitori) X  

6 Ceriani Mara Consigliere (componente genitori) X  

7 Ferrario Simone Consigliere (componente genitori) X  

8 Leva Sonia Consigliere (componente genitori) X  

9 Berardo Emanuel Consigliere (componente genitori) X  

10 Barone Angelo Consigliere (componente personale docente) X  

11 Cioni  Maristella Consigliere (componente personale docente) X  

12 Busato Marina Consigliere (componente personale docente) X  

13 Conti Simona Consigliere (componente personale docente) X  

14 Iuliani Rita Consigliere (componente personale docente) X  

15 Rebeschini Laura Consigliere (componente personale docente) X  

16 Vavassori Claudio Consigliere (componente personale docente)  X 
 

Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [ x ]  unanimità  o [  ]   maggioranza assoluta (1/2 + 
1 degli aventi diritto al voto),  il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
Eventuali dichiarazioni  preliminari del Presidente: nessuna. 
Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell' ordine del giorno: 

1. Approvazione del verbale del 30 giugno 2017; 
2. Comunicazione dell’USR Lombardia su segnalazione di un Consigliere 

 

Si procede alla discussione del punto 1: Approvazione del verbale del 30 giugno 2017 

 
Il Consiglio di Istituto 

Preso atto del testo del verbale, inviato a tutti i consiglieri insieme alla convocazione 
Preso atto che non sono proposte integrazioni e/o precisazioni 

 

Delibera (n.36) 
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[x ] all’unanimità 
Di approvare il verbale della riunione del Consiglio del 30 giugno 2017. 

 

 
 
IL  PRESIDENTE         IL SEGRETARIO  
(Stefania Campagnola)                        (Laura Rebeschini) 
___________________________________________________________________________ 
Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Dirigente scolastico su conforme dichiarazione del Direttore sga  certifica che copia della 
presente delibera viene affissa all'Albo pretorio online attivo sul sito web della scuola 
www.iccogliate.gov.it/albo/per la pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 31/10/2017 al 15/11/2017 

 
Il Dirigente Scolastico 
Gabriella Zanetti 

Documento prodotto e conservato in originale informatico, firmato digitalmente ai sensi dell’art. 20 del CAD 
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